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Pesquisa de Intenção de votos - Itapema-SC  
 

1. INTRODUÇÃO  

Esta pesquisa tem por objetivo verificar a intenção de votos dos eleitores do 

município de Itapema – SC, para as eleições de 2024. A população a ser pesquisada, 

são eleitores e potenciais eleitores, ou seja, pessoas com idade igual ou superior a 16 

anos. O número total de eleitores cadastrados em Itapema é 51.009 eleitores. 

 

2. DADOS AMOSTRAIS 

a – População: 51.009 

b - Número de entrevistas: 400 

c - Confiabilidade: 95% 

d - Margem de Erro: 4,7% (para mais ou para menos). 

 

3. METODOLOGIA ADOTADA E FORMA DE COLETA 

O método estatístico para calculo de amostra foi amostragem aleatória simples, 

que produz uma amostra representativa de 400 entrevistas, com 95% de confiança, com 

uma margem de erro de 4,7% (para mais ou para menos).  

A Coleta de dados, executada nos dia 26/04/2023 e 03/05/2023, foi realizada 

intercept em ponto de fluxo nos bairros de Itapema, com entrevistas individuais e 

pessoais. 

 

4. CONTRATANTE E REGISTRO DE PESQUISA 

Esta pesquisa foi contratada pela RADIO CIDADE MAR AZUL FM LTDA – 

ME e executada pela empresa TENDÊNCIA – PESQUISA E CONSULTORIA LTDA. 
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Relatório de Pesquisa 
 

 

 
1. Em sua opinião, a atual administração da prefeita Nilza 

está: 
(ESTIMULADA) 
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Boa 46,0% 48,6% 48,9% 36,0% 32,3% 65,6% 46,7% 33,3% 30,0% 

Regular 27,2% 27,5% 27,8% 32,0% 38,7% 6,3% 40,0% 25,0% 10,0% 

Ótima 14,8% 10,9% 12,2% 20,0% 19,4% 18,8% 6,7% 16,7% 50,0% 

Ruim 6,9% 7,2% 5,6% 8,0% 3,2% 6,3% 6,7% 16,7% 10,0% 

Péssima 4,2% 5,1% 5,6% 2,0% 3,2% 3,1% 0,0% 8,3% 0,0% 

NS/NR 0,8% 0,7% 0,0% 2,0% 3,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
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2. O que você acha que a prefeitura municipal precisa fazer 
para melhorar a cidade em geral? 

(ESPONTÂNEA) 
* devido a grande quantidade de múltiplas respostas de entrevistados, a soma das porcentagens 

ultrapassa em muito os 100% 
 

RESPOSTAS 

G
e
r
a
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Saúde 24,1% 

Trânsito / Mobilidade 16,9% 

Saneamento / Esgoto 11,6% 

Infraestrutura 10,3% 

Segurança 9,0% 

NS/NR 8,7% 

Educação 5,8% 

Hospital 5,3% 

Transporte 5,0% 

Pavimentação 5,0% 

Emprego 2,9% 

Coleta de Lixo 2,6% 

Vagas em creche 2,6% 

Drenagem 2,1% 

Lazer 1,9% 

Todos 1,6% 

Faixa de Areia 1,6% 

Limpeza 1,3% 

Terminar Obras 1,3% 

Turismo 1,1% 

Planejamento 1,1% 

RESPOSTAS 

G
e
r
a
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Ponte 1,1% 

Cumprir promessas 0,8% 

Menos obras 0,8% 

Moradores de rua 0,8% 

Exames (saúde) 0,8% 

Água 0,8% 

Ajudar os bairros 0,8% 

Esporte 0,8% 

Nenhum / Nada, está bom 0,5% 

Obras 0,5% 

Mais médicos 0,5% 

Maternidade 0,5% 

Estacionamento 0,5% 

Urbanização 0,3% 

Casas populares 0,3% 

Vias de acesso 0,3% 

Não roubar 0,3% 

Ajudar os pobres 0,3% 

Muitas Blitze 0,3% 

Segurança na escola 0,3% 
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• Principais reivindicações por bairro: 
* são exibidas apenas as respostas que pontuaram mais que 2%, devido a isto, pode haver bairros com 

totalizalção consideravelmente inferior a 100%. 
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Saúde 24,1% 26,8% 18,9% 22,0% 16,1% 34,4% 40,0% 33,3% 20,0% 

Trânsito / Mobilidade 16,9% 23,2% 15,6% 12,0% 6,5% 9,4% 6,7% 41,7% 10,0% 

Saneamento / Esgoto 11,6% 8,7% 10,0% 10,0% 25,8% 12,5% 13,3% 25,0% 10,0% 

Infraestrutura 10,3% 11,6% 7,8% 12,0% 12,9% 9,4% 6,7% 0,0% 20,0% 

Segurança 9,0% 5,1% 13,3% 10,0% 6,5% 12,5% 6,7% 8,3% 20,0% 

Educação 5,8% 3,6% 5,6% 4,0% 6,5% 9,4% 13,3% 25,0% 0,0% 

Hospital 5,3% 3,6% 6,7% 4,0% 3,2% 6,3% 0,0% 16,7% 0,0% 

Transporte 5,0% 2,2% 3,3% 2,0% 0,0% 31,3% 13,3% 0,0% 0,0% 

Pavimentação 5,0% 2,2% 8,9% 2,0% 6,5% 3,1% 6,7% 25,0% 0,0% 

Emprego 2,9% 3,6% 3,3% 4,0% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

Coleta de Lixo 2,6% 2,9% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Vagas em creche 2,6% 0,0% 6,7% 2,0% 0,0% 6,3% 6,7% 0,0% 0,0% 

Drenagem 2,1% 1,4% 2,2% 4,0% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 
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3. No ano que vem, teremos eleição para prefeito municipal, 

você votaria em um candidato indicado pela prefeita? 
(ESTIMULADA) 
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Talvez 56,6% 52,9% 61,1% 62,0% 35,5% 68,8% 80,0% 41,7% 50,0% 

Não, de jeito nenhum 19,3% 23,2% 17,8% 14,0% 35,5% 6,3% 13,3% 16,7% 10,0% 

Sim, provavelmente 13,5% 12,3% 15,6% 14,0% 19,4% 6,3% 6,7% 25,0% 10,0% 

Sim, com certeza 9,3% 9,4% 4,4% 10,0% 9,7% 18,8% 0,0% 8,3% 30,0% 

NS/NR 1,3% 2,2% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 

 

 
 

 

 

  



 

 
 

 

MAI/2023                                                                                      8 

4. Em sua opinião, qual o vereador de maior destaque no 
mandato atual (2021-2024)?  

(ESTIMULADA) 
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NS/NR 41,5% 48,6% 45,6% 38,0% 32,3% 28,1% 60,0% 8,3% 10,0% 

Alexandre Xepa 22,8% 13,8% 22,2% 22,0% 38,7% 31,3% 13,3% 41,7% 70,0% 

Adriano Pivotto 6,3% 8,0% 5,6% 4,0% 3,2% 9,4% 0,0% 16,7% 0,0% 

Eurico Osmari 4,8% 3,6% 4,4% 8,0% 6,5% 3,1% 13,3% 0,0% 0,0% 

João da Farmácia 3,7% 5,8% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 

Huan Back 3,7% 4,3% 0,0% 4,0% 9,7% 6,3% 0,0% 8,3% 0,0% 

Raquel Josino 2,9% 3,6% 4,4% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Leo Cordeiro 2,6% 5,1% 2,2% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Jean Idimar 2,6% 2,2% 4,4% 2,0% 3,2% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

Beth Rocha 2,6% 2,9% 2,2% 2,0% 3,2% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 

Zulma Souza 1,6% 0,7% 1,1% 4,0% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 

Jaison Simas 1,6% 0,0% 2,2% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 

Wanderley Dias 1,1% 0,0% 0,0% 4,0% 3,2% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

Nenhum destaque 0,8% 0,0% 1,1% 2,0% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

Nei da Van 0,5% 0,7% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Márcio*² 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 13,3% 0,0% 0,0% 

Outros* 0,3% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
* tratam-se de respostas espontâneas dos entrevistados, não estimuladas pelo entrevistador, sendo “outros” pessoas 

que não participaram do mandato e “Márcio” vereador suplente que participou temporariamente da legislatura  
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5. Em sua opinião, qual o vereador que mais decepciona no 

mandato atual (2021-2024)? 
(ESTIMULADA) 
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NS/NR 76,4% 82,6% 73,0% 86,0% 64,5% 68,8% 80,0% 41,7% 70,0% 

Eurico Osmari 5,0% 5,1% 3,4% 6,0% 3,2% 6,3% 6,7% 16,7% 0,0% 

Todos decepcionam 2,9% 0,7% 4,5% 0,0% 6,5% 9,4% 6,7% 0,0% 0,0% 

Alexandre Xepa 2,7% 1,4% 4,5% 4,0% 3,2% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 

Beth Rocha 1,9% 1,4% 2,2% 0,0% 3,2% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 

Jean Idimar 1,9% 2,2% 1,1% 2,0% 3,2% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 

Huan Back 1,6% 0,7% 1,1% 0,0% 3,2% 9,4% 0,0% 0,0% 0,0% 

Zulma Souza 1,6% 2,2% 2,2% 0,0% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

Adriano Pivotto 1,1% 1,4% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

João da Farmácia 1,1% 1,4% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Wanderley Dias 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 6,5% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 

Leo Cordeiro 0,8% 0,0% 1,1% 0,0% 3,2% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 

Nei da Van 0,8% 0,0% 0,0% 2,0% 3,2% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

Raquel Josino 0,5% 0,7% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Outros* 0,5% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 

Jaison Simas 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 

 
* tratam-se de respostas espontâneas dos entrevistados, não estimuladas pelo entrevistador, de nomes que não 

participaram do mandato. 
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6. Se as eleições de 2024 fossem hoje, em quem você votaria 
para prefeito? 

(ESPONTÂNEA) 
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NS/NR 64,6% 71,0% 57,3% 63,3% 67,7% 53,1% 86,7% 41,7% 70,0% 

Alexandre Xepa 10,6% 5,1% 11,2% 10,2% 16,1% 25,0% 0,0% 25,0% 20,0% 

Nilza* 6,1% 2,9% 5,6% 10,2% 9,7% 6,3% 6,7% 16,7% 10,0% 

Alexandre da Saúde 2,4% 3,6% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Eurico Osmari 2,1% 0,7% 4,5% 4,1% 3,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Jean Idimar 2,1% 2,2% 4,5% 0,0% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

Adriano Pivotto 1,9% 2,2% 2,2% 0,0% 3,2% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 

Leo Cordeiro 1,6% 2,9% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Zulma 1,6% 1,4% 1,1% 2,0% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 

Neto Obras 1,1% 0,0% 1,1% 6,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Andre Oliveira 0,8% 1,4% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Sabino 0,8% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

Raquel Josino 0,8% 0,0% 2,2% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

João Emmel 0,5% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Márcio 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 6,7% 0,0% 0,0% 

Huan Back 0,5% 0,7% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

João da Farmácia 0,5% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 

Hélio Basqueira 0,5% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Dr. Clício 0,3% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Fafá 0,3% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Major Rodrigues 0,3% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
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7. Se as eleições de 2024 fossem hoje e os candidatos os 
seguintes, em quem você votaria para prefeito? 

(ESTIMULADA) 
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NS/NR 41,5% 44,2% 42,2% 44,0% 35,5% 25,0% 66,7% 33,3% 30,0% 

Alexandre Xepa 20,1% 11,6% 22,2% 16,0% 32,3% 37,5% 6,7% 33,3% 50,0% 

Alexandre da Saúde 9,0% 8,7% 11,1% 8,0% 9,7% 9,4% 0,0% 0,0% 20,0% 

Adriano Pivotto 6,1% 6,5% 5,6% 4,0% 6,5% 9,4% 0,0% 16,7% 0,0% 

Andre Oliveira 5,0% 8,7% 4,4% 2,0% 3,2% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 

Eurico Osmari 4,8% 2,9% 5,6% 8,0% 6,5% 6,3% 6,7% 0,0% 0,0% 

Neto Obras 4,5% 2,9% 2,2% 12,0% 6,5% 6,3% 0,0% 8,3% 0,0% 

Leo Cordeiro 2,6% 4,3% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 

Major Rodrigues 1,6% 2,2% 0,0% 2,0% 0,0% 3,1% 6,7% 0,0% 0,0% 

João Emmel 1,6% 2,2% 1,1% 2,0% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

Dr. Clício 1,6% 2,9% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Formento 1,3% 2,2% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 
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8. Em quais deles você não votaria de jeito nenhum? 
(ESTIMULADA – MÚLTIPLA ESCOLHA*) 

* Por se tratar de uma questão de múltipla escolha, a totalização dos resultados é superior a 100%
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NS/NR 41,3% 50,0% 32,2% 48,0% 48,4% 12,5% 53,3% 16,7% 50,0% 

Poderia Votar em Todos 26,7% 21,7% 31,1% 24,0% 38,7% 31,3% 33,3% 33,3% 0,0% 

Alexandre Xepa 6,1% 5,8% 12,2% 2,0% 0,0% 6,3% 0,0% 8,3% 0,0% 

Eurico Osmari 5,0% 4,3% 2,2% 8,0% 0,0% 15,6% 0,0% 16,7% 0,0% 

Neto Obras 4,5% 3,6% 7,8% 4,0% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 10,0% 

Adriano Pivotto 3,2% 2,9% 3,3% 4,0% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 20,0% 

João Emmel 3,2% 2,9% 2,2% 4,0% 3,2% 6,3% 0,0% 8,3% 0,0% 

Fafá 2,6% 1,4% 3,3% 0,0% 6,5% 3,1% 0,0% 8,3% 10,0% 

Alexandre da Saúde 2,1% 2,2% 3,3% 0,0% 3,2% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

Formento 2,1% 1,4% 1,1% 2,0% 0,0% 6,3% 0,0% 8,3% 10,0% 

Andre Oliveira 1,3% 1,4% 1,1% 2,0% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

Não Vota em Nenhum 1,3% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 13,3% 0,0% 0,0% 

Dr. Clício 0,8% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Leo Cordeiro 0,8% 0,7% 0,0% 2,0% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

Major Rodrigues 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

 
* Por se tratar de uma questão de múltipla escolha, a totalização dos resultados é superior a 100%
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Gráficos Evolutivos 
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